2024年度「広瀬川1万人プロジェクト」への協賛のお願い

広瀬川1万人プロジェクト実行委員会 委員長 梶谷真

「広瀬川1万人プロジェクト」は、100万都市・仙台市の1%の1万人をキーワードとして、仙台のシンボルである広瀬川の自然環境を守り、多くの市民が親しめる広瀬川を目指しています。 平成14年より「広瀬川の清流を守る条例」(昭和49年9月28日制定)が公布された9月と4月の年二回、流域の市民をつなぎ、広瀬川・名取川の一斉清掃等を実施しています。広瀬川に親しみ魅力を発見することで、日頃のくらしを見直すきっかけとしていきたいと考えております。

つきましては、広瀬川 1 万人プロジェクトの趣旨にご賛同いただき、協賛金のご協力をいただ きますようお願い申し上げます。

- 1. 名 称 広瀬川1万人プロジェクト
- 2. 主催者 広瀬川1万人プロジェクト実行委員会
- 3. 目 的 100 万都市、仙台市の1%の1万人をキーワードに、仙台のシンボルである広瀬川の自然環境を守り、多くの市民が親しめる広瀬川を目指すことを目的とする。
- 4. 日 時 春の一斉清掃 2024 年 4 月 27 日(土) 10:00~12:00 秋の一斉清掃 2024 年 9 月 28 日(土) 10:00~12:00
- 5. 内 容 広瀬川流域十数カ所での一斉清掃や広瀬川に関する講座などの開催
- 6. 会場 春の清掃活動 9 会場 秋の清掃活動 18 会場 *ともに予定
- 7. 協賛金 1 口 10,000 円

*協賛いただいた企業・団体名を広瀬川1万人プロジェクトのチラシやリーフレット、ホームページなどへ掲載します。

- 8. 送金方法 七十七銀行 新伝馬町支店 普通口座 口座番号 5759668 口座名義 広瀬川 1 万人プロジェクト実行委員会 実行委員長 梶谷真
- 9. 期限 2024年5月31日

広瀬川1万人プロジェクト実行委員会事務局 〒980-0811 仙台市青葉区一番町 4-1-3 仙台市市民活動サポートセンターLC114

携带 080-7004-4932 Email info@hirosegawa-sendai.org